



ಯರಗುಂಟೆ : ಸಂಭ್ರಮದ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ತೇರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ಮಹಿಳೆಯರು ತಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿರುವ ಆಸೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಹೊಡೆದೋಡಿಸಿ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ರಥವನ್ನು ಎಳೆಯಿರಿ. ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ಇನ್ನೂ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ರಥೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸೋಣ ಎಂದು ಯರಗುಂಟೆಯ ಶ್ರೀಮಠದ ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಹೊರವಲಯದ ಯರಗುಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಗದ್ದುಗೆ ಮಠದಿಂದ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವ ಎಳೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು,

ತಾಯಿಯ, ದೇವತೆಯ ಋಣ ತೀರಿಸಬೇಕು: ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಆಶಯ

ನಮ್ಮನ್ನು 9 ತಿಂಗಳು ಹತ್ತು ಹೊತ್ತು ಬೆಳೆಸಿದ ತಾಯಿಗೆ ಕೊನೆವರೆಗೆ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಸಲಹುವ ಮೂಲಕ ಋಣವನ್ನು ತೀರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹಿತ ನುಡಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸ್ವತಂತ್ರವಾದ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕೊಡಬೇಕು. ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಇರುವಂತ ಸರಿಸಮಾನವಾದ ಶಕ್ತಿ ಯಾರಲ್ಲಿ ಇದೆ ಎಂದರೆ ಅದು ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ, ತಾಯಂದಿರಲ್ಲಿ.

ಯಾರಾದರೂ ಜಗಳ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ತಾಯಿ ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡಿ ಬಿಡಿಸುತ್ತಾಳೆ. ಆದರೆ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಸಮಾಧಾನವೇ ಇಲ್ಲ. ಆ ತಾಯಿ ಇಡೀ ಛೂ ಮಂಡಲವನ್ನು ತಾಂತ ರೀತಿಯಾಗಿ ಕಾಪಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಹಣ್ಣಿಗೆ ಗೌರವ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಮ್ಮ ದೇವತೆಯ ತಾಯಿಯ ಪಾದಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿಟ್ಟಾಗ ಮಾತ್ರ ತಾಯಿಯ, ದೇವತೆಯ ಋಣ ತೀರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ. ಮೂಢ ನಂಬಿಕೆಗಳನ್ನು ದೂರ ಮಾಡಿದ ಮಹಾನ್ ಶರಣರು ಎಂದರೆ ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರರು. ತಾಯಿ ತಾನು ಊಟ ಮಾಡದಿದ್ದರೂ ಮಗನಿಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಾಳೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳಿಂದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಂಧಾನಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿ ನಂತರ ಉಲ್ಲಾ ಆದ ಸಾರಿಗೆ ನೌಕರರು

ಇಂದಿನಿಂದ ಬಸ್ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಬಂದೋಬಸ್ತು ಎಂದ ಸಚಿವರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 13 - ಸಾರಿಗೆ ಮುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಜೊತೆ ನಡೆಸಲಾದ ಮಾತುಕತೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರು, ನಂತರ ಉಲ್ಲಾ ಹೊಡೆದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಿಗಡಾಯಿಸಿದೆ.

ವಿಕಾಸಸೌಧದಲ್ಲಿ ಸಚಿವರಾದ ಬಸವರಾಜು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ಮತ್ತು ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಸವದಿ ಜೊತೆ ಸಾರಿಗೆ ಒಕ್ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯರು ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಚಂದ್ರು, ಸರ್ಕಾರ ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಲು ಒಪ್ಪಿದೆ ಎಂದಿದ್ದರು.

ಆನಂತರ ಮೆಟ್ರೋನಿಂದ ಹಲವಾರು ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಬಸ್‌ಗಳ ಸಂಚಾರವೂ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನೌಕರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ ದೂರ ಮಾಡಿದ ಮಹಾನ್ ಶರಣರು ಮುಷ್ಕರ ಮುಂದುವರಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಜೊತೆ ಮತ್ತೊಂದು ಮತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದೂ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವ ಬೇಡಿಕೆ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ಎಲ್ಲ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿತ್ತು.

ಈ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಒಡಕಿಗೂ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಅನಂತ ಸುಬ್ಬರಾವ್ ನೇತೃತ್ವದ ನೌಕರರ ಫೆಡರೇಷನ್, ಸರ್ಕಾರದ ಜೊತೆಗಿನ ಮಾತುಕತೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ. ನಾಳೆಯಿಂದಲೇ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ನೌಕರರು ಬರಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ರೈತ ಮುಖಂಡ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಜೊತೆಗಿನ ತಂಡದ ಮುಖಂಡರು ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಅವಹೇಳನಕಾರಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಸಚಿವ ಫೆಡರೇಷನ್ ಹೇಳಿದರು.

ಕೆಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ.ಯು ಸ್ಪಾಟ್ ಅಂಡ್ ವರ್ಕ್ಸ್ ಫೆಡರೇಷನ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ನೌಕರರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೌಕರರ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರು ಉಲ್ಲಾ ಹೊಡೆದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಿಡಿ ಕಾರಿರುವ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, 'ಡಬಲ್ ಗೇಮ್ ನಾಯಕತ್ವ'ದಿಂದ ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಸಾರಿಗೆ ನೌಕರರಿಗೆ ಒಳ್ಳೆಯದಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಳೆ ಬಸ್‌ಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿವೆ. ಖಾಸಗಿ ಬಸ್‌ಗಳೂ ಸಹ ಓಡಾಡಲಿವೆ ಎಂದಿರುವ ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ ಸವದಿ, ಬಸ್ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸಿದರೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಕೊರೊನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾನವೀಯತೆ ಇರುವ ಯಾರೂ ಮುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಪ್ರಚೋದನೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ

ಕಲ್ಲು ತೂರಿದರೆ ಪರಪ್ಪನ ಅಗ್ರಹಾರ

ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಬಸ್‌ಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ಬಸ್‌ಗಳ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಳಿನ ಸಂಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಖಾಸಗಿ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪರ್ಮಿಟ್ ಕೇಳುವ ಹಾಗಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಟಿ.ಒ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪರವಾಗಿಲ್ಲೇವೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿ ಪಡಿಸಿದರೆ ಇಲ್ಲವೇ ಕಲ್ಲು ತೂರಿದರೆ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಸಣ್ಣ ಗಾಯ ಆದರೂ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಿಡಲ್ಲ. ಒಬ್ಬನೇ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಕಲ್ಲು ತೂರಿದರೆ ಪರಪ್ಪನ ಅಗ್ರಹಾರಕ್ಕೆ ಕಳಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ವಿರುದ್ಧ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಬಗ್ಗೆದ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಲು ಎಂಬ ಆಕ್ಷೇಪವನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಅಪಾಯಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಪಿಎಂಸಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ರಸ್ತೆ

ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇಪಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಇದು. ರಸ್ತೆಯ ಆರಂಭ ಹಾಗೂ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಗುಂಡಿಗಳು ಬಿದ್ದಿರುವುದರಿಂದ ನಿತ್ಯವೂ ವಾಹನ ಸವಾರರು ಪರಿಣಾಮ ಹೇಳುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಎಪಿಎಂಸಿ ದಾಸ್ತಾನು ತರುವ ಹಾಗೂ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್, ಲಾರಿ ಲೋಡುಗಳು ಪಲ್ಲಿಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿವೆ. ಡಿಸಿಎಂ ಚೌನ್ ಶಿಪ್ ಬಳಿಗೆ ರೈಲ್ವೆ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಕೆಎಸ್ಎಚ್‌ಸಿ ಬಸ್‌ಗಳೂ ಸೇರಿದಂತೆ ವಾಹನ ಸಂಚಾರ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಈ ಹಿಂದೆ ಇದೇ ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜನತಾವಾಣಿ ವರದಿ ಮಾಡಿತ್ತು. ಆಗ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಒಂದಿಷ್ಟು ಮಣ್ಣು ಸುರಿದು ಸುಮ್ಮನಾಗಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗ ಗುಂಡಿಗಳ ಗಾತ್ರ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದರೂ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟವರು ಕಣ್ಣುಚ್ಚಿ ಕುಳಿತಿರುವುದು ದುರಂತ. ಕೂಡಲೇ ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಿ ಮುಂದಾಗುವ ಅನಾಹುತಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲಿ.

ದೆಹಲಿಯಂತೆ 'ಮಾದರಿ ಶಾಲೆ'ಗಳ ದತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರ

ಮತದಾರರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಚಿದಾನಂದ ಗೌಡ ಭರವಸೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 13 - ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರು ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆಳೆಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲೇ, ತಮ್ಮ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲೂ ಒಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದಾಗಿ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಚಿದಾನಂದ ಗೌಡ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆಗ್ನೇಯ ಪದವೀಧರ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ತಾವು ಗೆದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಕಲಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮತದಾರರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮುಂದಿನ ಆರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 32 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ತಲಾ ಒಂದು ಶಾಲೆಯನ್ನು ದತ್ತು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಅನುದಾನ ವಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ನೆರವನ್ನೂ ತರುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿರಾದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ



ಶಾಲೆ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಆಗ್ರಹ

ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳು ತುಲ್ಯ ಪಡೆಯಬಾರದು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿಲ್ಲ

ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಬಹುತೇಕ ಒಂದು ವರ್ಷದಿಂದ ನಿಂತಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಒಂದರಿಂದ ಹತ್ತನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗಿನ ಒಂದು ಕೋಟಿ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಕರು ಭವಿಷ್ಯದ ಕಳವಳಕ್ಕೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆಯೂ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಿಧ್ಯಾಗಮ ಯೋಜನೆಯು ಕೆಲವರ ಷಡ್ಧಂತ್ರದಿಂದ ನಿಂತಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಡಾ. ವೈ.ಎಂ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ಶಾಲೆಗಳು ಮುಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಕೆಲವೆಡೆ ಬಾಲ್ಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಇರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೊಂದು ಶಾಲಾ ಸಂಕೀರ್ಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿ, ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬರಲು ಆರಂಭದ 12ನೇ ತರಗತಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಚಿದಾನಂದ ಹೇಳಿದರು.

ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಫೋಷಣೆ ತಡವಾದರೂ ಪದವೀಧರರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಗಲಿರುಳು ದುಡಿದು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮತಗಳಿಂದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಾಗ್ಮಿ ಡಾ. ಬನ್ನಂಜೆ ಗೋವಿಂದಾಚಾರ್ಯ ವಿಧಿವಶ

ಉಡುಪಿ, ಡಿ. 13 - ನಾಡಿನ ಹಿರಿಯ ವಿದ್ವಾಂಸ, ವಾಗ್ಮಿ ಹಾಗೂ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಡಾ.ಬನ್ನಂಜೆ ಗೋವಿಂದಾಚಾರ್ಯ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ 85 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು.

ವಯೋಸಹಜ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ ಅವರಿಗೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತೀವ್ರ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಕಾಡಿತ್ತು. ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗದೆ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಬಲ ಪಾಡಿಯಲ್ಲಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರೈತರ ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಪಂಜಾಬ್ ಡಿಜಿಪಿ ರಾಜೀನಾಮೆ

ಚಂಡೀಘಡ, ಡಿ. 13 - ಪಂಜಾಬ್‌ನ ಬಂಧೀಬಾನೆಯ ಡಿಜಿಪಿ ಲಖ್ವಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಜಾಖಿಡ್ ಅವರು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿರುದ್ಧ ರೈತರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ಅವರು ರಾಜ್ಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಪೀಠದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಶೀ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ, ಶ್ರೀ ಕೇದಾರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಖಂಡನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ವೀರಶೈವ ಪಂಚ ಪೀಠಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಪೀಠದ ವೀಚಾರವಾಗಿ ಕಾಶೀ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ದೂರವಾದ ಹಲವಾರು ವೀಚಾರಗಳನ್ನು ಹೇಳಿರುವುದಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಪಂಚಾಚಾರ್ಯ ಮಾನವ ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಹಿಮವತ್ಸೇದಾರ ಜಗದ್ಗುರು ಭೀಮಾಶಂಕರಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು ಮತ್ತು ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಇಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ

ಹಣ ಪಡೆದಿದ್ದು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದರೆ ತಾವು ಕೈ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸದಿದ್ದರೆ ಅವರು ನಾಲಿಗೆ ಕತ್ತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿ. ಕೇದಾರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಸವಾಲು

ಕಾರ್ಯವನ್ನು 1997 ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಉಜ್ಜಯಿನಿ ಜಗದ್ಗುರು ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು ಪರಂಪರೆಯಿಂದ ಬಂದ ಪಂಚ ಮುದ್ರಾ ಸಹಿತ ಮೂಲ ಉಜ್ಜಯಿನಿಯಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಾಭಿಷೇಕ ಮಾಡಿ, ಸ್ವತಃ ತಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಾಡಿನ ನಾನಾ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಅಡ್ಡಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಹಾಗೂ ಧರ್ಮ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಾನ ಆಸನದಲ್ಲಿ ಗೌರವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಿರಿಯರ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ನಾವೀವರೂ ಮುಕ್ತಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಕ್ತಿ ಸಂವರ್ಧನಾ ಸಂಕಲ್ಪ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯತೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾವು ಯಾರನ್ನೂ ನಾವು ನೇಮಕ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ರೈತರ ಫಸಲುಗಳ ಪರಿವರ್ತನಾ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಸಂಘದ ಎಲ್ಲಾ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಲಹೆ-ಸಹಕಾರ ನೀಡಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದ ಸಂಘದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ, ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ಸುರೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ-ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಹೃತ್ಯೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

♦ ಬಿ.ಆರ್. ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು: ♦ ಎಸ್.ಕೆ. ಪವಿತ್ರ ತಾಮಸೂರು ♦ ಬಿ. ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪ

♦ ಬಿ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ♦ ಕೆ.ಜಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ♦ ಎನ್. ಉಮಾಪತಿ

♦ ಎಸ್. ನಂಜಪ್ಪ ♦ ಟಿ.ಹೆಚ್. ಶಂಕರಪ್ಪ ♦ ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ

♦ ಎಸ್. ಧನ್ಯಾನಾಯ್ಕ ♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಾವತಿ ♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ

♦ ಆರ್. ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ: ♦ ಡಿ.ಎಸ್. ಚಾಧವ್, ಹಂಗಾಂಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

♦ ಎಂ.ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಎಸ್.ಡಿ.ಒ. ♦ ಜಿ.ಟಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಸೇವಕ

ಜಿ.ಎಸ್. ಪರಮೇಶ್ವರಗೌಡರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,

ರೈತರ ಫಸಲುಗಳ ಪರಿವರ್ತನಾ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು ಮನವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ಶಾಶ್ವತ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಪದವೀಧರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ನೂತನ ಸದಸ್ಯ ಚಿದಾನಂದಗೌಡ

ಮತ್ತು ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಅವರುಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಾಲೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ. ಚಿದಾನಂದ ಗೌಡ ಮತ್ತು ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರುಗಳನ್ನು ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಾಲೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಂದ ನಕೋವಿ ಪ್ರಕಾಶ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಭದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಪ್ರಕಾಶ್, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಬ್ದುಲ್ ಮತ್ತಿತರರು ಶೀಘ್ರವೇ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಬಿಬಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಇಂಡಕ್ಷನ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ

ಬಾಪೋಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶ್ರೀ ರಾಮಾನುಜನ್ ಸೆಮಿನಾರ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 19 ರವರೆಗೆ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಂತರ್ಜಾಲದ ಮೂಲಕ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಇಂಡಕ್ಷನ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಎಡ್ಸ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕಂಪನಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಬಿ. ನಾಗನಗೌಡ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಅರವಿಂದ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ವ್ಯಭೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ದೆಹಲಿಯಂತೆ 'ಮಾದರಿ ಶಾಲೆ'ಗಳ ದತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಚಿದಾನಂದ ಅಯ್ಯಂಗಾರವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, 1972ರಲ್ಲಿ ಆಗಿನ ಜನಸಂಘವಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿಯ ಪರವಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಲು ಹೋದಾಗ ನಿಮಗೆ ಎಂಟು ಮತಗಳೂ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಜನರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಈಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದಲೇ ಪದವೀಧರ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಮತಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಡಾ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಪದವೀಧರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಮುಖ ನೋಡದವರೂ ಬಿಜೆಪಿ ಎಂದು ಮತ ಹಾಕಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ರೀತಿ ಪಕ್ಷದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮತ ಪಡೆದು ಗೆದ್ದವರು, ಪಕ್ಷದ ಸಂಘಟನೆ ಬಲಪಡಿಸಲು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಮೇಯರ್ ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ನಗರದ ಕಾರ್ಪೊರೇಟರ್‌ಗಳು ಅವಿರತವಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತ ದೊರಕಿಸಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಈಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಕ್ತ ಭಾರತದತ್ತ ಸಾಗಲಿ ಎಂದರು. ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಡಾ. ವೈ. ಎ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ ಕಡಿಮೆ ಇತ್ತು. ಪರಿಷತ್ ನಾಲ್ಕು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದರಿಂದ, ಮೇಲನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ 31ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಾವು ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಪಕ್ಷವಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಬಿಜೆಪಿ ಹೆಸರು, ಅಚಂದಾ ಹಾಗೂ ಪ್ರಕಾಶಕೆ ಮುಂದುವರಿಸಲು ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ಲಿಡ್ಡರ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ ಬಿಜೆಪಿ

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮತದಾರನಾಗಲು ಅರ್ಜಿ : ಚಿದಾನಂದ
ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲಿಸುತ್ತೇವೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮನ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಅದರಂತೆ ಗೆದ್ದ ನಂತರ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮತದಾರನಾಗಲು ಈಗಾಗಲೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಚಿದಾನಂದ ಗೌಡ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಬಹುಮತವಿಲ್ಲ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾದ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಚಿದಾನಂದ ನಗರದ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವುದು ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಂಖ್ಯಾಬಲ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಿದೆ.

ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್, ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರೇಶ್ ಹನಗವಾಡಿ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಬಯಲು ಸೀಮೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಣಬೇರು ಜೀವನಮೂರ್ತಿ, ಉಪ ಮೇಯರ್ ಸೌಮ್ಯ ನರೇಂದ್ರ, ಜಿ.ಪಂ. ಪ್ರಭಾಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಕಮ್ಮ ಗಂಗಾಧರ ನಾಯ್ಕ, ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್, ಗೌರಮ್ಮ ಗಿರೀಶ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಗುಯಾತ್ರಿ ಬಾಯಿ, ಸ್ವಾತಿ ಶಾಂತ ಕುಮಾರ್, ರಾಕೇಶ್ ಜಾಧವ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಸಂಗನಗೌಡ್, ಜಗದೀಶ್, ಬಿ.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ರೇಣುಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಯಶೋ ದಮ್ಮ ಮತ್ತಿತರರು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

3ನೇ ದಿನವೂ ಪಾರಿಗೆ ನೌಕರರ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ಪಾರಿಗೆ ನೌಕರರನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರನ್ನಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ನೌಕರರು 3ನೇ ದಿನವಾದ ಇಂದೂ ಸಹ ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಸಿದರು. ಸೇವೆಯಿಂದ ದೂರ ಉಳಿದ ನೌಕರರು, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಧರಣಿ ಹೂಡಿ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಬಿಗಿಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿದ್ದರು. ಇಂದು ಸಹ ಪಟ್ಟು ಸಡಿಲಿಸದೇ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ಸಂಜೆವರೆಗೂ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸಿ ಅನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಮುಷ್ಕರ ತೀವ್ರಗೊಳಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ಮುಷ್ಕರದಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರದಂತೆ ಇಂದೂ ಸಹ ಬಸ್‌ಗಳ ಸಂಚಾರ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡು ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಬಸ್ ಗಳ ಸೇವೆ ಇಲ್ಲದೇ ಪರದಾಮವುದು ತಪ್ಪಿಲ್ಲ. ದುಪ್ಪಟ್ಟು ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಖಾಸಗಿ ಬಸ್, ಇತರ ಖಾಸಗಿ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಬೇಕಾಯಿತು.



ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಾದ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಟಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಅನಿತಾಬಾಯಿ ಮಲ್ಲಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಶೇಖರ್ ನಾಯ್ಕ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ನೌಕರರ ಕೂಟದ ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ಅಕ್ಕಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸೂಡಂಬಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ದಾದಾಬೀರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಮುಷ್ಕರದಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರದಂತೆ ಇಂದೂ ಸಹ ಬಸ್‌ಗಳ ಸಂಚಾರ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡು ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಬಸ್ ಗಳ ಸೇವೆ ಇಲ್ಲದೇ ಪರದಾಮವುದು ತಪ್ಪಿಲ್ಲ. ದುಪ್ಪಟ್ಟು ಹಣ ಕೊಟ್ಟು ಖಾಸಗಿ ಬಸ್, ಇತರ ಖಾಸಗಿ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಬೇಕಾಯಿತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲ: ಪಾರಿಗೆ ನೌಕರರ ಮುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಸಹ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಾದ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಟಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಅನಿತಾಬಾಯಿ ಮಲ್ಲಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಶೇಖರ್ ನಾಯ್ಕ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ನೌಕರರ ಕೂಟದ ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ಅಕ್ಕಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸೂಡಂಬಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ದಾದಾಬೀರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನೀಡ್ಸ್ ನೂತನ ಶೋರೂಂ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ನಗರದ ವಕೂಲ ರಸ್ತೆಯ ಶಾರದಾಂಬಾ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನೀಡ್ಸ್ ಶೋರೂಂನ ಪೇಟೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ.ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮಹಾಪೌರ ಬಿ.ಬಿ.ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್, ಉದ್ಯಮಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಗಣೇಶ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಡಾ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ವೀಣಾ ನಂಬಣ್ಣ, ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶಿವನಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್, ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ, ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಸುರೇಶ್ ಗಂಡುಗಾಳಿ, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಕಂಚಿಕೆರೆ ಮಹೇಶ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ, ಬಲ್ಲದ ಶಂಕರ್, ಅನಿಲ್‌ಗೌಡ ಮತ್ತಿತರರು ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಂಭು ಉರೇಕೊಂಡಿ ಕುಟುಂಬದವರು ಮತ್ತು ಮಹದೇಶ್ವರ ಅವರುಗಳು ಅತಿಥಿ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸಿ, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು.

ದುರ್ಗಾಂಬಾ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ನಿಂದ ನಗರದಿಂದ ಬಿಜಾಪುರಕ್ಕೆ ಬಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13-ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಾ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ವತಿಯಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಬಿಜಾಪುರಕ್ಕೆ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉಮೇಶ್ (94484 15595) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿದಿನ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗದಿಂದ ಹೊರಡುವ ಈ ಬಸ್, ಹರಿಹರದಿಂದ ದಾವಣಗೆರೆ ತಲುಪಿ, ರಾತ್ರಿ 10.30ಕ್ಕೆ ಮುಂದೆ ಸಾಗಲಿದೆ. ಹರಹರಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ಕುಪ್ಪಳಿ, ಇಳಕಲ್, ಹುನಗುಂದ, ಅಲಮಟ್ಟಿ, ನಡಗುಂದಿ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಮುಂಬಾನೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಬಿಜಾಪುರ ತಲುಪಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ವೀರೇಶ್ (98444 68697), ಕುಮಾರ್ (98807 29049) ಅವರುಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ವೀಣಾ ನಂಬಣ್ಣ, ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶಿವನಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್, ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ, ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಸುರೇಶ್ ಗಂಡುಗಾಳಿ, ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಕಂಚಿಕೆರೆ ಮಹೇಶ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ, ಬಲ್ಲದ ಶಂಕರ್, ಅನಿಲ್‌ಗೌಡ ಮತ್ತಿತರರು ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಂಭು ಉರೇಕೊಂಡಿ ಕುಟುಂಬದವರು ಮತ್ತು ಮಹದೇಶ್ವರ ಅವರುಗಳು ಅತಿಥಿ ಗಣ್ಯರನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸಿ, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು.

ಶಾಲೆ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿವಿಧ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಮಕ್ಕಳು ಅಂತರ್ಮುಖಿ ಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಬೇಗ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಈಗಾಗಲೇ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಶಾಲೆ ಬೇಗ ಆರಂಭವಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕೋರೋನಾ ಜೊತೆಗೆ ಜೀವನ ಸಾಗಿರುವ ಸವಾಲು ಎದುರಿಸಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಈಗಾಗಲೇ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಅಲ್ಲಿನ ಶಿಕ್ಷಕರ ಜೀವನಕ್ಕೂ ತೊಂದರೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲಾ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲಾರದು ಎಂದು ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿಲ್ಲ. ಶಾಲೆಗಳು ಶುಲ್ಕ ಪಡೆಯ ಬಾರದು, ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಂಬಳ ಕೊಡಲಾರದು ಎಂದು ಎಲ್ಲೆಯೂ ಹೇಳಿಲ್ಲ. ಬೇಗ ಶಾಲೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ವೇತನ ಕೊಡಲು ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

'ವಾಲ್ಮೀಕಿ ವಿಜಯ' ಸ್ಮರಣ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧತೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.13- ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಫೆಬ್ರವರಿ 8 ಮತ್ತು 9 ರಂದು ಜರುಗಲಿರುವ 3ನೇ ವರ್ಷದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೊರ ತರಲಿರುವ 'ವಾಲ್ಮೀಕಿ ವಿಜಯ' ಸ್ಮರಣ ಸಂಪುಟ-3 ರ ಸಂಪಾದಕರನ್ನಾಗಿ ಹರಿಹರದ ಎಸ್.ಬಿ.ವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಶನಿವಾರ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಪೀಠದಲ್ಲಿ ಕರೆದಿದ್ದ ಸಾಹಿತಿಗಳ, ಬರಹಗಾರರು ಮತ್ತು ಪತ್ರಕರ್ತರು, ಚಿಂತಕರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಮರಣ ಸಂಪುಟ-3 ರ ಸಂಪಾದಕ ಮಂಡಳಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಯಿತು. ಸಭೆಯ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೆ. ದುರುಗಪ್ಪ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ಒಟ್ಟಣ್ಣ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ದಿಕ್ಕುಬಿಡುವಂತೆ ಮತ್ತು

ಸಂಪುಟದ ಸಂಪಾದಕರಾಗಿ ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಡಾ. ಜಿ. ಕರಿಯಪ್ಪ ಮಾಳಗಿ, ಹೊಸಪೇಟೆಯ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಕೆ. ಪನ್ನಂಗರ, ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿವಿಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಅಮರೇಶ್ ಯತಗಲ್, ಆರ್.ಕೆ. ಸುಬೇದಾರ್, ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಭೀಮರಾಯ ಹದ್ದಿನಾಳ ಅವರುಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು. 'ವಾಲ್ಮೀಕಿ ವಿಜಯ' ಸ್ಮರಣ ಸಂಪುಟ-2 ರ ಸಂಪಾದಕರಾಗಿದ್ದ ಹರ್ಷಿಕೋಟಿ ವೀರೇಂದ್ರಸಿಂಹ ಅವರು ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸ್ಮರಣ ಸಂಪುಟ-3ರ ಸಂಪಾದಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಬರುವ ಜನವರಿ 12ರ ಒಳಗಾಗಿ ಲೇಖನಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿ ವಿಶೇಷವಾದ ಮತ್ತು ಗ್ರಂಥದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಈ ಸ್ಮರಣ ಸಂಚಿಕೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಎಲ್ಲರೂ ಶ್ರಮಿಸೋಣ ಎಂದರು. ಮೊದಲ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಬಿ.ಬಳ್ಳಪ್ಪ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಸಂಸ್ಥೆ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಎನ್. ಕಂಚೇರಪ್ಪ, 'ಜನತಾವಾಣಿ' ವರದಿಗಾರ ಜಿಗಣ್ಣ ಪ್ರಕಾಶ್, ಮಾಲತೀ ಅಂಗವಾರ, ರಾಯಚೂರಿನ ಮಹಾನಂದಿ ನಾಯಕ ಮತ್ತಿತರರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಗಾಂಧಿನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕಲ್ಯಾಣೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.13- ಇಲ್ಲಿನ ಗಾಂಧಿನಗರ ಶ್ರೀ ಗುರು ರಾಮದಾಸ ಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 28 ರಂದು 31ನೇ ವರ್ಷದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಧು-ವರರಿಗೆ ತಾಳೆ, ರವಿಕೆ, ಸೀರೆ, ಪಂಚೆ ಹಾಗೂ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಶ್ರೀ ಗುರು ರಾಮದಾಸ ಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ (99863 28748), ಬಿ.ಎಂ. ರಾಮಸ್ವಾಮಿ (99002 63111) ಅವರುಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಹಕಾರಿ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿ.,
ನಂ. 7-432, ಕುವೆಂಪು ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002.
ಫೋನ್ : 270526, E-Mail : pcardbdvg_26p@yahoo.com
83ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸರ್ವೆ ನಡವಳಿ ಮಹಾಸಭೆಯ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ
ಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸದಸ್ಯರೇ, ಮೇಲ್ಕಂಡ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಸರ್ವೆ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 15-12-2020ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಯಾಗಿ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳ ಸಭಾ ಭವನ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 005. ಇಲ್ಲಿ ನಡವಳಿಗುತ್ತಿದ್ದು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ಈಗಾಗಲೇ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಲುಪದಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರು ಇನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ
ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಎಂ.ಸಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎಸ್. ಸ್ವಿತಾ ಪಾಟೀಲ್
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ದಾವಣಗೆರೆ.
ಪಿ.ಆಂಡ್ ಎಸ್.ಪಿ. ನಂ 5/2020
ಆರ್ಜಿ ದಾರರು : ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜಮ್ಮ ಕೋಂ ಕರಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು 41 ವರ್ಷ, ವಾಸ ಸೋಮನ ಮಲ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ವಿರುದ್ಧ
ವಿಮರುದಾರರು : ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ
ಪ್ರವಚಾರ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಚಿತ ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20, ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕ ಕಾಯಿದೆ ಕಲಂ 273 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟರಿ ಕೋಟೀಸ್
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಆರ್ಜಿ ದಾರರು ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜಮ್ಮ ಕೋಂ ಕರಪ್ಪ 30004/2018-19ರಲ್ಲಿ ಆರ್ಜಿ ದಾರರಿಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಸತ್ರಾಧೀಶರ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸೇವೆಯು ಮೂಲ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಆರ್ಜಿ ದಾರರು ಆರ್ಜಿ ದಾರರು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಆರ್ಜಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸದರಿ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು -ಒತ್ತಾಯಿಸುವುದಾದರೆ ತನ್ನ ತರಬೇತಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಇವರ ದಿನಾಂಕ 19.01.2021 ರಂದು ಪಾವತಿಯಾಗಿ ಆರ್ಜಿ ತನ್ನ ವೇಳೆಗೆ ಮೂಲಕವಾಗಿಯೇ ತನ್ನ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿ ತನ್ನ ತರಬೇತಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲದೇ ಇಲ್ಲದ ಯಾರ ತರಬೇತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದು ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಆರ್ಜಿ ದಾರರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೂಚನೆ.
ಪ್ರವಚಾರ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ
ಎಸ್.ಎಂ. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ
ಆರ್ಜಿ ದಾರರ ಪರ ವಕೀಲರು ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ ದಿನಾಂಕ : 10.12.2020 ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಜಂಗಮ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ
16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 08192-233666
E-mail : jangamasouhardadvg@gmail.com
10ನೇ ಸರ್ವೆ ನಡವಳಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ
ಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸದಸ್ಯರೇ,
ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿಯು 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಸರ್ವೆ ಸದಸ್ಯರ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 15.12.2020ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಯಾಗಿ ಶ್ರೀಷ||ಬೃ||ಡಾ||ಸದ್ಯೋಜಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಿರೇಮಠ (ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ನಿಕೇತನ) ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ನಟರಾಜ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.
ಕಚೇರಿ ದೂರವಾಣಿ : 08192-233666 ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪರವಾಗಿ
ಹೊನ್ನಾಳಿ ಶಾಖೆ ದೂರವಾಣಿ : 08188-251666 ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಜಿ.
ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು

